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Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 27 de 

novembro de 2023. _______________________ 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e vinte e sete minutos, a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do 

Vereador Sebastião Ary Corrêa. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Delandi Pereira Macedo fez a 

leitura da passagem bíblica. / A seguir, o Presidente Brás Zagotto justificou a ausência do Vereador 

Sebastião Ary Corrêa, que viajou para Brasília. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás 

Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para 

dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a 

todos e informa que serão entregues as Comendas Silvimara Barreira Porto Costa, destinadas a 

homenagear pessoas que mantenham ou mantiveram compromisso com a fé cristã, trabalhando 

em ações de promoção da dignidade humana, em especial dos mais necessitados. / Na sequência, 

o Edil Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Silvimara 

Barreira Porto Costa” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Marciano 

Nascimento Barbosa; Arildo Tomaz Bucker – Pastor Robson Silva; Delandi Pereira Macedo – 

Maria do Socorro Coelho de Oliveira Silva; Diogo Pereira Lube – Pastor Nelcimar Nascimento 

Silva; Alexandre Valdo Maitan – Rita Amistha de Almeida; Brás Zagotto – Maria da Penha 

Percílio Caverzam; Marcelo Fávero de Oliveira – Everaldo Pereira Ribeiro; Leonardo Cleiton 

Camargo – Charles S. Rudrigues e Michelle T. S. Rudrigues; Adriano Pereira Verediano – Ediana 

de Souza Silva Ribeiro; Osmar Francisco – João Paier Júnior; Paulo Sérgio de Almeida – Luzia 

Zanotele Mastela; Leonardo Pinheiro Dutra – Jomario Rosa; Paulo Grola – Aparecida de Fátima; 

Rodrigo Sandi – Graciene Neves da Silva; Sandro Dellabella Ferreira – Maria Serrat Gomes da 

Silva; Evandro Miranda – Credina Maria da Silva e Silva. / Depois, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Comunica que, agora, serão concedidos os Títulos de 

Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue, destinados a homenagear doadores assíduos e 

com mais de um ano de voluntariado, e o Título Benemérito José Soares da Silva, que homenageia 

tabeliães e escreventes de cartórios de registro notariais que se destacam no Município. / Em 

seguida, os Edis Delandi Pereira Macedo e Evandro Miranda falaram sobre as homenagens que 

serão entregues. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega dos “Títulos de Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue” a seus respectivos 

homenageados: Osmar Francisco – Pastor Ronaldo Vieira Souza; Arildo Tomaz Bucker – Adilson 

da Silva Dias; Brás Zagotto – Clebert Silveira; Delandi Pereira Macedo – Loara Riquieri 

Ferreira; Diogo Pereira Lube – Nathalia Chicon Elert; Ely Escarpini – Paulo Galdino Taddei 

Fiório; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Fabiano Grillo de Oliveira; Leonardo Cleiton 

Camargo – Bruno Pereira Fernandes; Alexandre Valdo Maitan – Josimara Moreira da Costa; 

Adriano Pereira Verediano – Alailto Machado; Paulo Sérgio de Almeida – José Antônio Lopes; 
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Paulo Grola – Denival dos Reis Ferreira; Rodrigo Sandi – Gabriela Souza Portela; Sandro 

Dellabella Ferreira – Fernando Cristo Marques; Evandro Miranda – Marcelo Redovalho Santana. 

/ Posteriormente, fizeram uso da tribuna o Edil Osmar Francisco e o Pastor Ronaldo Vieira Souza. 

/ Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega do 

“Título Benemérito José Soares da Silva” à Silvana Regina Soligo. / Seguindo, o Vereador Ely 

Escarpini fez a entrega de “Homenagem Especial” à Gabrielle Cotta Marques e o Edil Paulo 

Sérgio de Almeida entregou o “Título de Servidor Padrão” a Joel Thompson Júnior. / 

Continuando, fez uso da tribuna o Vereador Paulo Sérgio de Almeida. / Prosseguindo, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, neste momento, serão entregues as 

Comendas Márcia Brezinsk, destinadas a homenagear pessoas que tenham se destacado em 

atividades relacionadas ao combate à fome, desigualdade social e preconceito, no fomento à 

educação, cultura e assistência social e promoção da cidadania e da dignidade. / A seguir, foi 

exibido um vídeo do Vereador Sebastião Ary Corrêa, que falou sobre as comendas que serão 

entregues. / Logo após, o Presidente Brás Zagotto convidou o ex-prefeito e ex-deputado José 

Tasso de Andrade para tomar assento à Mesa Principal e fazer uso da palavra. / Na sequência, o 

Edil Leonardo Cleiton Camargo fez a entrega da “Comenda Hélio Sampaio” a Marco Aurélio 

Macedo Bastos. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega das “Comendas Márcia Brezinsk” a seus respectivos homenageados: José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior – José Tasso de Andrade; Alexandre Andreza Macedo – Igreja Assembleia de 

Deus Ministério Alto Independência; Arildo Tomaz Bucker – Marizangela Soares Mozer; Brás 

Zagotto – Rosa Zagotto Cipriano; Delandi Pereira Macedo – Rosângela Helena Marcos Neves; 

Diogo Pereira Lube – Regina Céli de Carvalho Monteiro; Ely Escarpini – Rômulo de Oliveira 

Suhett; Leonardo Cleiton Camargo – Rita Elizieth Barbosa Eduardo Pavani; Alexandre Valdo 

Maitan – Marina Malheiros Monteiro; Marcelo Fávero de Oliveira – Lucimara Barbieri Dan; 

Adriano Pereira Verediano – Alexandre de Souza José; Paulo Sérgio de Almeida – Elizabeth 

Martins Nascimento; Paulo Grola – José Ademar Nogueira; Sandro Dellabella Ferreira – Glauce 

de Oliveira Grechi; Osmar Francisco – José Renato Silveira Mata; Evandro Miranda – Liliosa 

Machado Simões. / Depois, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa 

que, agora, serão concedidas as Comendas Hélio Sampaio, destinadas a homenagear pessoas que 

se destacam e contribuem com atos e ações de relevância social na prática da viola e seresta, em 

benefício dos jovens, adolescentes e comunidade em geral. / Em seguida, o Edil Diogo Pereira 

Lube falou sobre as homenagens que serão concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Hélio Sampaio” a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Eduardo Bedim de Souza; Brás Zagotto – Paulo 

Robson Dillem dos Santos; Delandi Pereira Macedo – Marcos Antônio Norato Gomes; Diogo 

Pereira Lube – Hericson Freitas Tibúrcio; Paulo Sérgio de Almeida – Roniel dos Santos Cardoso; 

José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Izaias Laiola; Leonardo Pinheiro Dutra – Ulysses 

Guimarães; Alexandre Valdo Maitan – Rodrigo Cardoso Xavier; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Geovanni Luiz Donato; Adriano Pereira Verediano – Sírley Chagas da Matta Silva; Osmar 

Francisco – Maria Luíza da Silva Zucoloto; Paulo Grola – Grupo de Música do EAC Sagrada 

Família; Sandro Dellabella Ferreira – Maria José da Silva; Evandro Miranda – Júlio César dos 

Santos; Rodrigo Sandi – Simplicio Pereira da Silva Filho. / Posteriormente, utilizou a tribuna 

Simplicio Pereira da Silva Filho. / Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa 

Diretora para fazerem a entrega da “Comenda São Francisco de Assis”, destinada a pessoas que 

atuam em prol da causa dos animais no âmbito do Município, à Selma Gomes, que utilizou a 

tribuna. / Seguindo, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para 
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o registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, neste 

momento, serão entregues “Homenagens Especiais” e convida os seguintes vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Nilson Machado Salles, Amanda de 

Oliveira Matiello e Ivana Debacker Pereira; Brás Zagotto – Michele Carriço Damacena, Helaíne 

de Oliveira Bento Rezende e Jogadores Vice-Campeões da Competição Taça das Favelas do 

Espírito Santo de 2023; Delandi Pereira Macedo – Gustavo Ribeiro, Leonídio Gomes de Arruda 

e Igreja Metodista Nova Canaã; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Dra. Amanda Machado 

Aarão; Leonardo Cleiton Camargo – João Batista de Freitas e Ricardo Vial da Cunha; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Bruna Lemos da Silva e Leidiana Costa dos Santos; Adriano Pereira 

Verediano – Dovalina Maria da Conceição Oliveira, Josué Viana Júnior e Márcio Sella Bahia; 

Osmar Francisco – Júlio Gomes da Silva, Ricardo Brito de Resende e Pastor Waldeir Gomes 

Pereira; Rodrigo Sandi – Leticia Silva Schwan e Gabriel Mansur Barboza; Sandro Dellabella 

Ferreira – José Thiago do Nascimento Adame, Samantha Viquetti Vieira e Uesly Junior de Souza 

Perim; Evandro Miranda – Point Play, Arena Marinato e Arena Mil Lazer e Esportes. / 

Continuando, usaram a tribuna Marcos Jorge Gouvea Bertagna, Gustavo Ribeiro, Vereador 

Adriano Pereira Verediano e Itamar Silveira. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Vereador Ely 

Escarpini para fazer a entrega da “Comenda Silvimara Barreira Porto Costa” à Andrea Barbosa 

Almeida. / Finalizando, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso 

ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/FAk4c-

OBTnE?si=eByPR240_Mv_uMum. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, 

lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ____________ 
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